# 医院介绍

郑州爱美丽整形医院时间于2013年,是由当地卫生部门准许经营的一家正规机构。 开设有整形以及美容,和面部抗衰老等多个特色中心专业开展上百余类的整形美容项目,多年来在邵志明院长的带领下医院,通过不断的学习积极进取,先后斥巨资引进了大量的先进设备,并组建了一支高水准的精英医师团队。将努力利用前沿的技术,先进的设备以及贴心的服务,为众多爱美人士提供整形与美容的便利平台。

## 医生团队

邵志明,男,该院的院长,自1984年广州军医大学毕业后便开始从事整形美容工作,至今已有30余年之久,而且已累积成功的实施了3万余例的整形手术,有着大量的实践临床经验,从业期间还不断的研发多项整形技术,并荣获相关的医师奖项是一位全方面发展的整形医生。眉眼整形、面部年轻化等。

孟子成,男,主治医师,现已从事临床医学整形外科工作,至今有10余年,还多次远赴其他国家进行学习交流,不断的创新自己的技术,手术手法以细腻著称,做过的每一例手术都均取得了广大爱美人士们的赞美与好评。擅长胸部整形、形体雕塑、吸脂塑形。

丁建平,男,主治医师,硕士学位,与宜春学院毕业,现已从事整形美容外科工作有10余年之久,也已累积成功的实施了上万例的整形手术,并深受更多爱美人士们的好评,尤其是在隆胸方面也有着较深刻的研究,除此之外第1声也对颜面部五官整形有着独特的见解。擅长颜面部五官整形、胸部整形、吸脂塑形等。

## 整形案例

### 【去眼袋案例前后对比】

爱美者天生就有眼袋,为此也特别的困扰。经过医生面诊后,决定做内切祛眼袋手术,术后的眼周呈现出年轻的状态。

操作医师: 邵志明

手术价格区价:1200-5000(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)

### 【脂肪丰胸案例前后对比】

爱美者胸部一直以来就比较扁平,而且也受到了很多人的嘲笑,经过医生面诊后, 决定做脂肪隆胸手术,术后的胸部自然而又饱满。

操作医师: 孟子成

手术价格区价:14000-100000(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)

#### 【吸脂塑形案例前后对比】

爱美者日常进食量比较大,又缺乏锻炼,经过医生面诊后,决定做吸脂手术,术后的身材明显纤细了不少。

操作医师:丁建平

手术价格区价:14000-33000(具体价格到医院进行面诊后,根据求美者实际情况而定)"

## 医院荣誉

# 整形知识

点阵激光:适用于各种皱纹、鱼尾纹、妊娠纹、皮肤松弛下坠、粗糙、毛孔粗大、 瘢痕、深层疤痕、痤疮。

## 医院点评

医院内有着完善的医疗设施,优雅的环境,而且卫生措施也做得特别好,每个角落都收拾的特别干净,医生和护士们为人特别亲切友善,我来到这家医院做了双眼皮手术,术前医生为我精心的设计手术方案,术后医生还详细的告知了一些需要注意的事项,让我回去做好护理,现在我的眼睛恢复的特别好,一直也没有并发症发生,而且恢复的也很自然美丽。

# 整形问答

1、全切双眼皮能不能改善肿眼泡?

能够改善,因为全天双眼皮在手术过程中就能够去除掉多余的脂肪以及皮肤,同时能改善肿眼泡的现象以及眼皮松弛的现象。

2、激光祛斑有效吗?

挺有效的,不过需要按照医生的疗程来完成治疗就能够达到预期的效果。

3、吸脂可以去除双下巴吗?

可以到,因为双下巴的形成就是和脂肪堆积有关,而吸脂手术就能够去除脂肪,所以可以利用吸脂手术来改善双下巴。

## 项目科普介绍

- 1、去眼袋:通过仪器的物理作用或者是手术的方式,将眼部的眼袋内的脂肪进行清除,是术后的眼部皮肤更加平展光滑,从而达到去除眼袋的目的。
- 2、脂肪隆胸:先通过抽脂将脂肪提取出来之后,再以注射的方式将脂肪注入到乳房内,使胸部变大,从而达到隆胸的目的。
- 3、吸脂塑形:先是通过手术的方式,在脂肪丰厚的部位做一个微小的切口,然后插入吸脂导管,再利用仪器的负压吸引的作用,将局部的脂肪抽吸出来,从而让局部变瘦。

# 乘车路线

1、时间短

地铁1号线

约30分钟 8公里 无换乘 步行910米

郑州火车站6站乘 地铁1号线 (河南大学新区方向) 到 会展中心 B1口 出站910米向西北步行 到 爱美丽整形美容

2、少换乘

#### 40路

无换乘 9.2公里 约1小时15分钟 步行2.2公里

郑州火车站160米向西步行 到 火车站西广场13站乘 40路 (经二路东韩寨方向) 到省肿瘤医院2公里向东步行 到 爱美丽整形美容

#### 3、少步行

603路 919路/916路 S129路步行200米 13.3公里 约1小时25分钟 换乘2次

郑州火车站170米向西步行 到 火车站西广场5站乘 603路 (紫荆山金水路西方向) 到 紫荆山金水路西6站乘 919路 (会展中心方向) 或 916路到金水东路通泰路5米站内换乘 S129路7站乘 S129路 (农业东路九如路方向) 到商务外环路商务西三街30米向东南步行 到 爱美丽整形美容

#### 4、不坐地铁

57路 195路/265路约1小时10分钟 8.8公里 换乘1次 步行840米

郑州火车站250米向西南步行 到 火车站西广场3站乘 57路 (紫荆山人民路方向) 到 紫荆山人民路300米向东步行 到 紫荆山花园路10站乘 195路 (郑东新区郑大一附院方向) 或 265路 到 商务外环路商务西七街300米向西北步行 到 爱美丽整形美容